

# Диплом за двойные заслуги

Торжественный выпуск новых специалистов в экономике состоялся на днях в английском посольстве. Гостями церемонии были представители посольства Великобритании в России, руководители ГУ-ВШЭ, представители Лондонской школы экономики, а также бизнесмены и учёные.

Юные бакалавры и магистры выглядели по-европейски. Одетые в квадратные «кембриджские» шапочки и длиннополые мантии, они просто луцились радостью и счастьем. Это и понятно, ведь обучение стоило им больших трудов. Цена двойного диплома - двойная порция как лекций, так и экзаменов. Из 20 поступивших в магистратуру закончили ее в этом году лишь 16, и преподаватели считают, что это довольно неплохой результат. Да и с английским особых проблем у студентов не было, тем более что их коллегам из Лондона так-



же пришлось выучить не менее сложный русский.

На вручении дипломов было много шуток и веселья. Некоторой серьезности добавил лишь президент школы Александр Шохин, напомнив о том, что закончили ребята институт в очень сложное время и теперь от них

зависит, как дальше будет развиваться страна.

С таким образованием у ребят много перспектив за рубежом, но многие покидать родную страну не торопятся. Говорят, что работать здесь гораздо интереснее.

**Анна СЕМЕНЕЦ.**